
       Eyüp İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü
İş Sağlığı ve Güvenliği Hizmetleri Bürosu

                 İlçemiz İSG Hizmetleri Bürosu açılmıştır..

[bookmark: _GoBack]         1 Şubat 2016 tarihinden itibaren  6331 sayılı “İş Sağlığı ve Güvenliği Kanunu” ve ilgili mevzuata uygun olarak Müdürlüğümüz bünyesinde;
 İş Sağlığı ve Güvenliği Hizmetleri Bürosu kurulmuştur.
      Birimimizin amacı müdürlüğümüze bağlı okul ve kurumlarda iş sağlığı ve güvenliği kültürünü en üst düzeye çıkarmak, rehberlik yapmak, mevzuatta belirtilen yükümlülükleri yerine getirmek, sağlıklı ve güvenli okullarda öğretmen ve öğrencilerimizin eğitim-öğretim faaliyetlerini sürdürmelerini sağlamaktır.
      Rehberlik için İlçemiz İş Sağlığı ve Güvenliği Hizmetleri Büro Yöneticisi İş Sağlığı ve Güvenliği Uzmanı Nilüfer AKKOÇ  ile irtibata geçebilirsiniz.
           Tel      : 505 403 74 82
 
VİZYON
     İlçemize bağlı okul ve kurumlarda İş Sağlığı ve Güvenliği bilincini oluşturmak , mevzuatta belirtilen yükümlülükleri yerine getirmek, sağlıklı  ve güvenli okullarda öğretmen ve öğrencilerimizin eğitim –öğretim faaliyetlerini sürdürmelerini sağlamaktır.
 MİSYON
     İlçemize bağlı okul ve kurumlarımızda İş Sağlığı ve İş Güvenliği kültürünün oluşmasına katkıda bulunmaktır.
Birimimiz;
·  30/06/2012 tarih ve 28339 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan 6331 sayılı İş Sağlığı ve Güvenliği Kanunu ile
·  29/12/2012 tarih ve 28512 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan İş Sağlığı ve Güvenliği Hizmetleri Yönetmeliği ne dayanarak kurulmuştur.
Birimimiz;
·  Milli Eğitim Bakanlığı Destek Hizmetleri Müdürlüğü’nün 19/08/2014 tarih ve 2014/16 nolu Genelgesi ile şekillenmiştir. 

